





Materiál číslo

Z2019_049

SPRÁVA

pre zasadnutie mestského zastupiteľstva v Liptovskom Mikuláši

Bod rokovania:	Návrh na schválenie spolufinancovania projektov „Rekonštrukcia Požiarnej zbrojnice v Liptovskej Ondrašovej a Požiarnej zbrojnice v Ploštíne“ v rámci výzvy č. V P HaZZ 2019 na predkladanie žiadosti o poskytnutie dotácie zo štátneho rozpočtu prostredníctvom rozpočtovej kapitoly Ministerstva vnútra Slovenskej republiky.		
Dátum rokovania MsZ:	20. 06. 2019	Dátum spracovania materiálu:	31.05.2019
Materiál obsahuje:	1. Návrh na uznesenie 2. Dôvodovú správu		
Predkladateľ:	Ing. Jana Kormaníková vedúca oddelenia projektového manažmentu	Podpis predkladateľa:	
Spracovateľ:	Ing. Jana Kormaníková vedúca oddelenia projektového manažmentu Ing. Tatiana Smolíková Odbor výstavby	Podpis spracovateľa:	
Počet strán:	3	Počet príloh:	0

MESTSKÉ ZASTUPITEĽSTVO V LIPTOVSKOM MIKULÁŠI



NÁVRH NA UZNESENIE

MESTSKÉHO ZASTUPITEĽSTVA

zo dňa 20. 06. 2019 číslo /2019

K bodu: **Návrh na schválenie spolufinancovania projektov „Rekonštrukcia Požiarnej zbrojnice v Liptovskej Ondrašovej a Požiarnej zbrojnice v Ploštíne“ v rámci výzvy č. V P HaZZ 2019 na predkladanie žiadostí o poskytnutie dotácie zo štátneho rozpočtu prostredníctvom rozpočtovej kapitoly Ministerstva vnútra Slovenskej republiky.**

Mestské zastupiteľstvo

I. berie na vedomie

informáciu o zámere mesta zapojiť sa do Výzvy číslo V. P HaZZ 2019 na predkladanie žiadostí o poskytnutie dotácie zo štátneho rozpočtu prostredníctvom rozpočtovej kapitoly Ministerstva vnútra Slovenskej republiky, so žiadosťami o poskytnutie dotácie na projekty „Stavebné úpravy a prístavba požiarnej zbrojnice Liptovská Ondrašová – II. etapa“ a „Stavebné úpravy požiarnej zbrojnice Ploštín – II. etapa“.

II. schvaľuje

1. predloženie Žiadosti o poskytnutie dotácie za účelom realizácie projektu „**Stavebné úpravy a prístavba požiarnej zbrojnice Liptovská Ondrašová – II. etapa**“ v rámci Výzvy číslo V. P HaZZ 2019 na predkladanie žiadostí o poskytnutie dotácie zo štátneho rozpočtu prostredníctvom rozpočtovej kapitoly Ministerstva vnútra Slovenskej republiky, ktorého ciele sú v súlade s platným územným plánom mesta a platným Programom hospodárskeho a sociálneho rozvoja mesta.

2. predloženie Žiadosti o poskytnutie dotácie za účelom realizácie projektu „**Stavebné úpravy požiarnej zbrojnice Ploštín – II. etapa**“ v rámci Výzvy číslo V. P HaZZ 2019 na predkladanie žiadostí o poskytnutie dotácie zo štátneho rozpočtu prostredníctvom rozpočtovej kapitoly Ministerstva vnútra Slovenskej republiky, ktorého ciele sú v súlade s platným územným plánom mesta a platným Programom hospodárskeho a sociálneho rozvoja mesta.
3. zabezpečenie realizácie projektu „**Stavebné úpravy a prístavba požiarnej zbrojnice Liptovská Ondrašová – II. etapa**“ v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci;
4. zabezpečenie realizácie projektu „**Stavebné úpravy požiarnej zbrojnice Ploštín – II. etapa**“ v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci;
5. zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu „**Stavebné úpravy a prístavba požiarnej zbrojnice Liptovská Ondrašová – II. etapa**“ vo výške rozdielu poskytnutej dotácie a celkových výdavkov projektu v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci v maximálnej výške **118.517 EUR**;
6. zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu „**Stavebné úpravy požiarnej zbrojnice Ploštín – II. etapa**“ vo výške rozdielu poskytnutej dotácie a celkových výdavkov projektu v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci v maximálnej výške **43.200 EUR**.

III. odporúča

primátorovi mesta

- a. pripraviť rozpočtovú zmenu, resp. návrh rozpočtu na r. 2020, súvisiacu s realizáciou a financovaním projektu „**Stavebné úpravy a prístavba požiarnej zbrojnice Liptovská Ondrašová – II. etapa**“,
 - b. pripraviť rozpočtovú zmenu, resp. návrh rozpočtu na r. 2020, súvisiacu s realizáciou a financovaním projektu „**Stavebné úpravy požiarnej zbrojnice Ploštín – II. etapa**“
- T: po doručení rozhodnutia o schválení žiadosti/í o dotáciu a pred podpisom zmluvy o poskytnutí dotácie na predmetný projekt/y.

Ing. Ján Blicháč, PhD.
primátor mesta

Dátum podpisu uznesenia:

2019

Dôvodová správa

Ministerstvo vnútra (MV) zverejnilo dňa 7.5.2019 Výzvu číslo V P HaZZ 2019 na prekladanie žiadostí o poskytnutie dotácie zo štátneho rozpočtu prostredníctvom rozpočtovej kapitoly Ministerstva vnútra Slovenskej republiky.

Základný cieľ projektu/výzvy je podpora ochrany pred požiarimi prostredníctvom výstavby, rekonštrukcie a modernizácie stavieb hasičských staníc a hasičských zbrojníc.

Disponibilný objem zdrojov (v rámci výzvy): 12 000 000 EUR, Maximálna výška dotácie: 30 000 EUR.

Termín uzávierky výzvy: 21.06.2019, Termín realizácie projektu: r. 2019 – 2023.

1/ „**Stavebné úpravy a prístavba požiarnej zbrojnice Liptovská Ondrašová – II. etapa**“,

Realizácia projektu je rozdelená na 2 etapy.

V 1. etape, na ktorú bola poskytnutá dotácia z MV r. 2018, bude realizovaná novostavba garáže s minimálnym vybavením pre funkčné využitie – garáž a nadstavba strechy súčasnej budovy hasičskej zbrojnice pre zrovnanie úrovni celkovej novo navrhovanej hmoty a prípravy pre 2. etapu.

Predmetom predkladanej žiadosti je 2. etapa projektu.

V rámci nej sa dorealizuje nosné murivo z tvárnic YTONG, zateplia sa obvodové steny budovy, vnútri sa zrealizujú nové priečky, osadia sa nové hliníkové okná a dvere. Na 1.NP sa zrealizuje nová miestnosť sprchy, šatňa, dielňa, zádverie, zasadačka, dve miestnosti WC a nové schodisko. Zbúra sa stará požiarne veža a zrealizuje sa nová. Na 2.NP sa zrealizuje nová miestnosť kúpeľňa a WC, chodba, oddychová miestnosť, sklad, spoločenská miestnosť a technická miestnosť. V miestnostiach sa vyhotovia nové betónové, keramické podlahy a dubové parkety. Steny a stropy sa opatria novými omietkami a náterom. Vykurovanie sa zabezpečí plynovým kotlom a teplá voda zo zásobníkového ohrievača teplej úžitkovej vody. Budú zrealizované nové rozvody elektroinštalácie, zdravotníckej a vo všetkých miestnostiach bude teplovodné vykurovanie zabezpečené prostredníctvom vykurovacích telies doskového typu. V miestnostiach sa osadia zriaďovacie predmety. Na strechu sa osadí nová elektrická siréna.

Celkové náklady na realizáciu 2. etapy projektu: 148 516,19 EUR, z toho dotácia max. 30 000 EUR a vlastné zdroje: 118 516,19 EUR.

2/ „**Stavebné úpravy požiarnej zbrojnice Ploštín – II. etapa**“

Na realizáciu 1. etapy projektu bola poskytnutá dotácia z MV v r.2018.

V 1. etape bude realizovaná nová vodovodná a kanalizačná prípojka spolu so stavebnými úpravami na 1. a 2. NP objektu zbrojnice. Vytvorí sa nové miestnosti hygienického zariadenia spolu so šatňami, miestnosť chodby a kuchynka spolu s rozvodom elektro, zdravotníckej a vykurovania.

Predmetom predkladanej žiadosti je 2. etapa projektu.

K objektu pôvodnej požiarnej zbrojnice Ploštín sa prístavbou zrealizuje nová garáž. Vjazd a prístup ku garáži sa zrealizuje z hlavnej cesty cez betónové premostenie potoka Ploštínka. Garáž bude slúžiť pre požiarne auto. Je navrhnutá z pórobetónových tvárnic YTONG so železobetónovým stropom a so zateplením. Garáž bude vykurovaná, zrealizuje sa aj nová elektroinštalácia. Vjazd a spevnené plochy sa zrealizujú z betónovej dlažby. Premostenie bude zrealizované z obojstranných oporných múrov a železobetónových prefabrikátov a opatrené bude oceľovým zábradlím.

Celkové náklady na realizáciu 2. etapy projektu: 73 200 EUR, z toho dotácia max. 30 000 EUR a vlastné zdroje: 43 200 EUR.